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Permn mpmepsr

30-4
35—-15
34 + 16
47 + 3
60 - 17
38 + 14

Bce nu npumepsl Bbl peLumnnmn?

Kakue npumepbl BaM nokasanucb Hanboree
TpyaHbIMU?



Permraan Ax MBI TAKOTO BUAA IIPUMEPHI?

60 - 17
38 + 14

Kak Bbl OymMaeTe, Kakad TemMa Hallero
cerofHsaLWHero ypoka?

Kakyto uenb Moxem nepen cobon noctaBuTb?



OObsiIcHN

O6bACHA MO PUCYHKY, KaK BbINOJHEHO BblUMTAHMe. Cnenait sbiBop,

HDecatku

EavHuubi

60 — 17 =43




Paoora ¢ yaeoankom, ctp. 60

1. BbinonHM BblYMTAHME C OBDBICHEHMEM MO obpasuy.
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2. Bblumcaw.
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Paoora ¢ yaeoankom, crp. 62

O6bncnu MO PWCYHKY, KaK BbIMOJIHEHO ClOXEHWE. Cp.enau BbIBOA.
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38 + 14 =52
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1 RieimAnuis ~rnnwaduie

2. 3anonHu nponycku B Tabnuuax, BbIMOJIHUB BBINHCIAEHHS.
1) | Muoxurensb 2 2 2 2 2 2
MHOXUTEND 4 5 6 7 8 9
MNpoussepeHue 8 10 12 14 16 18
2) | [Lenumoe 20 18 16 14 12 10
Nlenutenb 2 2 2 2 2 2
YacTtHoe 10 9 8 1 6 5

O6bsicHW, nouyemy:
1) npou3BepeHwWe yBenU4MBasNoCb Ha 2;

2) uyacTHOe YMeHbllanocb Ha eAuHuUy.




PaooTta ¢ yaeOHIKOM

Crp. 63




Pedaexcusn

CerogHa Ha ypoKe Mbl....

Y MeH$s Oblnin TPYAHOCTHU C.....
MHe NOHpaBWUNOCL BLIMNOMNHATE...
A 3anomHun....

A Hayuunca....

[1na aTOro Hy>Ho....

OueHunTe cBo paboTy Ha ypoke:

ecnu Bce GbINo MNOHATHO U NEerko Ans Bac, NOAHMMUTE 3eNneHbl KapaHaall;
ecnu Obinu 3aTpyaHEHUS — XENTbIl;
ecnu Bam GbINo TPyOHO Ha YPOKe — KpacHbI.



